
ERRATA

No volume 22, n.º 6 de 2009, página 814 (Autores), onde se lê Ione Carvalho Ponto, leia-se **Ione Carvalho Pinto**.

In the vol. 22, n.º 6 the 2009, pager 814 (Author), where you read Ione Carvalho Ponto, you ll read **Ione Carvalho Pinto**.

No volumem 22, n.º 6 de 2009, pagina 814 (Autor), donde se lee Ione Carvalho Ponto, se lease . **Ione Carvalho Pinto**.